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Zástupci Regionální stálé konference Karlovarského kraje doporučili bez výhrad k realizaci
další tři strategické projekty v rámci Operačního programu Spravedlivá transformace.
Tentokrát se jedná o projekty Rekonstrukce a modernizace Střední uměleckoprůmyslové
školy keramické a sklářské Karlovy Vary, dále Regenerace brownfieldu Horský hotel
Klínovec a jeho okolí a Chytrá krajina 2030+.

„Karlovarský kraj je nositelem strategického projektu rekonstrukce a modernizace keramické školy,
který počítá nejen s vybudováním nových prostor pro žáky školy s moderním vybavením. Měl by
vzniknout vzdělávací komplex s akcentem na rozvoj tradičních odvětví pro Karlovarský kraj, ale
zároveň i prostory pro kulturní a komunitní aktivity. Jsem přesvědčen o tom, že tento projekt přináší
mnoho benefitů pro náš region, což je vlastně jedním ze základních a velmi důležitých požadavků pro
každý strategický projekt,“ uvedl radní pro regionální rozvoj Patrik Pizinger.

Strategické projekty prochází čtyřstupňovým hodnocením, ve kterém jsou posouzeny nejen formality
a ekonomická stránka projektů, ale i jejich reálné přínosy v území. Poté zasedá Regionální stálá
konference příslušného kraje (RSK), ta může projekty doporučit k realizaci Výběrové komisi. Komisi
tvoří zástupci Ministerstva životního prostředí, Státního fondu životního prostředí ČR a zástupci
věcně příslušných ministerstev. Pro postup strategických projektů k realizaci je potřeba kladného
hodnocení ze strany Výběrové komise. A právě tam nyní směřují tři strategické projekty.

RSK hodnotila bez výhrad tyto projekty:
Rekonstrukce a modernizace Střední uměleckoprůmyslové školy keramické a sklářské Karlovy Vary
si klade za cíl vytvoření místa pro poskytování formálního, neformálního a dalšího vzdělávání. Dále
také vytvoření místa pro rozvoj tradičních odvětví i rozvoj eko-technologických řešení zaměřených na
oblast životního prostředí, aplikovanou chemii, kreativních odvětví a v neposlední řadě vytvoření
místa pro rozvoj spolupráce s univerzitami a sociálními partnery z regionu i mimo region.

Regenerace brownfieldu Horský hotel Klínovec a jeho okolí, nositelem projektu je město Boží Dar.
Cílem projektu je rozsáhlá obnova a rekonstrukce nemovité kulturní památky, která ekonomicky
oživí spádovou oblast vrcholu Klínovce. Pracuje se spojením historie stavby s moderními prvky,
posílení Genia Loci a sounáležitosti. Projekt by měl přinést růst počtu návštěvníků, ekonomický
rozvoj Klínovce a širšího okolí, šíření inovací a motivaci k udržitelnosti.

Chytrá krajina 2030+ je projektem České zemědělské univerzity. Jeho cílem je klimatická
transformace Karlovarského kraje. Mezi dílčí cíle projektu patří například tvorba návazných green
jobs, zvýšení znalosti a kompetence, posílení atraktivity pro investory, rozvoj partnerství ve výzkumu
a vývoji a v neposlední řadě také zlepšení kvality života v Karlovarském kraji.
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